
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

วันที่  ๒๘  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม                      เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศร ี โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจด ี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา ไพบูลย์  นามโน  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นายนารินทร์  สาสนาม ผู้อำนวยการกองช่าง นารินทร์  สาสนาม  

 
เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น. นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก
   สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุม
   จึงนำเรียนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 
 
 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 
 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ  คณะผู้บริหาร และ
   เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้
   เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๔ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๘ วัน
   ศุกร์ ที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๘ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา  และที่
   ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
 ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 

นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๔ ประจำปี พ.ศ.
๒๕๖๘ เรื่องแรกต้องขอขอบคุณทางฝ่ายบริหารที่ได้นำพาเพื่อนสมาชิกเดินทางไป
อบรมที่จังหวัดนครพนม ในวันที่ ๒๑-๒๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ ที่ผ่านมาค่ะ หวังว่าทุก
ท่านคงได้รับความรู้ในระเบียบกฎหมายเลือกตั้ง เรื ่องต่อไปก็อยากนำเรียนให้ที่
ประชุมได้รับทราบคือวัดโพธิ์ศรีพุทธิคุณจะจัดงานปฏิบัติธรรมขึ้นระหว่าง วันที่ ๕ - 
๑๐ มีนาคม ๒๕๖๘ ขอเรียนเชิญทางฝ่ายบริหาร เพื่อนสมาชิกทุกท่าน ไปร่วม
ทำบุญในการปฏิบัติธรรมในครั้งนี้  ทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องนำเรียนที่ประชุมได้รับทราบ
เพียงเท่านี้ ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบใน
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 

 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบล   
   สามขา ครับ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแรก  
   สำหรับการประชุมนี้เป็นการประชุมตราระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
   ๑) ครั้งที่ ๔ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๘ ในวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘  ระเบียบ
   วาระเรื่องแจ้งให้ทราบ เรื่องแรก คือทางคณะเราก็ได้ไปอบรมการเตรียมความพร้อม
   การเลือกตั้ง ในวันที่ ๒๑-๒๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ ที่ผ่านมา ก็หวังว่าทุกท่านคงได้รับ
   ความรู้ความเข้าใจ เกี่ยวกับการเลือกตั้ง วันนี้ก็จะมีการเลี้ยงส่งคุณรุ่งฤดี  อาจวงษา 
   นักวิชาการเงินและบัญชี ที่จะย้ายไปในตำแหน่งนักวิชาการตรวจสอบภายใน  
   เทศบาลตำบลโพนทราย ก็เชิญทุกท่านร่วมรับประทานอาหารร่วมกัน เรื่องที่สาม
   เรื่องท่อระบายน้ำของหมู่ที่ ๓ ก็ให้ช่างเข้าไปดูแล้วที่เพื่อนสมาชิกได้แจ้งเข้ามา ก็
   กำลังดำเนินการครับ   สำหรับทางฝ่ายบริหารก็มีเรื่องนำเรียน  
   เพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ   

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๓ 

     
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๓ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑๗ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
   รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
   ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
   ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 
   ตามท่ี คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ 
   รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
   ได้ประชุมในวันที่ ๑๗ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม 
   เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
   ๑) ครั้งที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑๗ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘   
   ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
   ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
   ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 
 
    ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย
   สามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๓ เมื่อวันที่ ๑๗ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ รับรองรายงาน
   การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม
   ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน
   การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม
   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๓
   เมื่อวันที่ ๑๗ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ ค่ะ 

    ที่ประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๔ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    
   วันนี้มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๒ เรื่องด้วยกัน   
   เรื่องที่  ๓.๑  การซ่อมแซมถนนลูกรังในเขตตำบลสามขา เขต ๑   เสนอโดย นาย
   บุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต ๑  เชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ กระผมนายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ กระผมมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธาน สอบถามไป
   ยังฝ่ายบริหารเรื่องการซ่อมแซมถนนลกรัง เส้นจากนานายเอ็ด ศรีมนตรี ถึงนานาย
   พัน  สอนสิงห์ และนานายเล็ก  เกตุหอม ถึงนานายเขียว   สิทธิสนธ์  และนานาย
   วิชัย  จันท า ไปนาทางบ้านดงหมากไฟ จึงอยากฝากไปถึงผู้บริหารให้ช่วยพิจารณา
   ด้วยครับ ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ได้สอบถาม 
  เกี่ยวกับการซ่อมแซมถนนลูกรังในเขตตำบลสามขา เขต ๑ ต่อไป 
   ๓.๒  การแก้ไขปัญหาต้นไมยราบหลังโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยาง   เสนอโดย นาง
   ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต ๒  เชิญค่ะ   
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ดิฉันมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธาน สอบถามไป
   ยังฝ่ายบริหารเรื่องการแก้ไขปัญหาต้นไมยราบหลังโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยาง ซึ่ง
   ก็ได้นำเรียนในสภามาหลายครั้งแล้ว แต่ก็ยังไม่ได้รับการดำเนินการ ดิฉันจึงอยากขอ
   ความอนุเคราะห์ทางฝ่ายผู้บริหารได้ช่วยดำเนินการให้ด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 
   ค่ะ ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต ๒ ได้ยื่นกระทู้ถามเรื่องการ
   แก้ไขปัญหาต้นไมยราบหลังโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยางต่อไปจะให้ท่านนายกได้
   ตอบค าถามเพ่ือนสมาชิก  เรียนเชิญท่านนายกค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม ก็มีเพ่ือนสมาชิกสอบถามมา

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๕ 

   ๒ เรื่อง  คือเรื่องการซ่อมแซมถนนหลายสายด้วยกัน ผมได้ดำเนินการลงไปสำรวจ
   แล้วกับ ผอ.กองช่าง แต่ก็ต้องดูความเหมาะสมว่าเส้นไหนที่พ่ีน้องใช้สัญจรเยอะและ
   ถนนพังได้รับความเสียหาย เนื่องจากงบประมาณที่มีจำนวนจำกัด  และอีกเรื่องคือ
   เรื่องการกำจัดต้นไมยราบ ต้องดูงบประมาณก่อนครับ ถ้ามีเดี๋ยวผมจะดำเนินการให้
   ครับ ผมก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ มีท่านใดจะสอบถาม
อีก   หรือไม่คะ (ไม่มี) 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องพิจารณา 
    
                  เรื่องพิจารณา ๔.๑ พิจารณาขอโอนลดงบประมาณ เพ่ือต้ังจา่ยเป็นรายการใหม่ 
   แผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร ่เพ่ือจดัซือ้
   โทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV งบประมาณ  ๔๕,๐๐๐ บาท 
   และต้ังจา่ยเป็นรายการใหม่ แผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์
   โฆษณาและเผยแพร ่เพ่ือจดัซือ้ชุดขาตั้งโทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart 

   TV งบประมาณ ๑๕,๙๐๐ บาท 

   รวมงบประมาณ ๖๐,๙๐๐ บาท 

   เสนอโดยคณะผู้บริหาร ลำดับต่อไปเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรี  ได้น าเรียน 
   รายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบและพิจารณาร่วมกัน  เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรี 
   เทศบาล ตำบลสามขา เนื่องจากทางเทศบาลต าบลสามขา จะด าเนินการจัดซื้อ 
   โทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV พร้อมชุดขาตั้ง ซึ่งมีในเทศบัญญัติ
   แล้ว แต่มาตรฐานครุภัณฑ์ได้ตั้งไว้เฉพาะตัวเครื่อง งบประมาณ ๔๕,๐๐๐ บาท 
   และชุดขาตั้งโทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV งบประมาณ ๑๕,๙๐๐ 
   บาท รวมงบประมาณ ๖๐,๙๐๐ บาท เพ่ือให้การด าเนินการเป็นไปตามระเบียบ 
   ด้วยความถูกต้อง จึงพิจารณาขอความเห็นชอบโอนเพ่ิมงบประมาณ  มีรายละเอียด
   ดังนี้    
   โอนลดงบประมาณ โอนลดงบประมาณ แผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวด
   ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร ่เพ่ือจดัซือ้โทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart 
   TV เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ แยกดังนี้ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๖ 

   ๑. โทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ  
   ๓๘๔๐ x ๒๑๖๐ พิกเซล ขนาด ๗๕ นิ้ว จ านวน ๑ เครื่อง ๆ ละ ๔๕,๐๐๐ บาท 
   คุณลักษณะเฉพาะ ดังนี้ 
   (๑) ระดับความละเอียดเป็นความละเอียดของจอภาพ (Resolution) (พิกเซล) 
   (๒) ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดจอภาพ (นิ้ว) 
   (๓) แสดงภาพด้วยหลอดไฟแบล็คไลท์ LED TV 
   (๔) สามารถเชื่อมต่ออินเตอร์เน็ทได้ (Smart TV) 
   (๕) เป็นระบบปฏิบัติการ Android Tizen VIDAA U webOS หรืออ่ืนๆ 
   (๖) ช่องต่อ HDMI ไม่น้อยกว่า ๒ ช่อง เพื่อการเชื่อมต่อสัญญาณภาพและเสียง  
   (๗) ช่องต่อ USB ไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง รองรับไฟล์ภาพ เพลงและภาพยนตร์ 
   (๘) มีตัวรับสัญญาณดิจิทัล (Digital) ในตัว 
   ๒. ชุดขาตั้งโทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV คุณลักษณะขาตั้ง 
   พ้ืนฐาน ดังนี้ 
   (๑) เป็นขาตั้งประเภทล้อเลื่อนขนาดไม่น้อยกว่า ๑.๕ นิ้ว จ านวน ๔ ล้อ โดย 
   สามารถล็อคได้ไม่น้อยกว่า ๒ ล้อ 
   (๒) มีแผ่นเหล็กเป็นพ้ืนฐานยึดล้อทั้ง ๔ ล้อ 
   (๓) สามารถรองรับจอโทรทัศน์ ขนาด ๔๐ - ๘๕ นิ้ว 
   โอนเพิ่มงบประมาณ   
   ๑. แผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร ่เพ่ือ
   จดัซือ้โทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV ระดับความละเอียดจอภาพ 
   ๓๘๔๐ x ๒๑๖๐ พิกเซล ขนาด ๗๕ นิ้ว จ านวน ๑ เครื่อง  คุณลักษณะเฉพาะ ดังนี้ 
   (๑) ระดับความละเอียดเป็นความละเอียดของจอภาพ (Resolution) (พิกเซล) 
   (๒) ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดจอภาพ (นิ้ว) 
   (๓) แสดงภาพด้วยหลอดไฟแบล็คไลท์ LED TV 
   (๔) สามารถเชื่อมต่ออินเตอร์เน็ทได้ (Smart TV) 
   (๕) เป็นระบบปฏิบัติการ Android Tizen VIDAA U webOS หรืออ่ืนๆ 
   (๖) ช่องต่อ HDMI ไม่น้อยกว่า ๒ ช่อง เพื่อการเชื่อมต่อสัญญาณภาพและเสียง  
   (๗) ช่องต่อ USB ไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง รองรับไฟล์ภาพ เพลงและภาพยนตร์ 
   (๘) มีตัวรับสัญญาณดิจิทัล (Digital) ในตัว 
     งบประมาณจ านวน ๔๕,๐๐๐ บาท 
   ๒. แผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร ่เพ่ือ
   จดัซือ้ชุดขาตั้งโทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV คุณลักษณะขาตั้ง 
   พ้ืนฐาน ดังนี้ 
   (๑) เป็นขาตั้งประเภทล้อเลื่อนขนาดไม่น้อยกว่า ๑.๕ นิ้ว จ านวน ๔ ล้อ โดย 
   สามารถล็อคได้ไม่น้อยกว่า ๒ ล้อ 
   (๒) มีแผ่นเหล็กเป็นพ้ืนฐานยึดล้อทั้ง ๔ ล้อ 
   (๓) สามารถรองรับจอโทรทัศน์ ขนาด ๔๐ - ๘๕ นิ้ว 
   งบประมาณจ านวน ๑๕,๙๐๐ บาท 



๗ 

     รวมงบประมาณทั้งสองรายการจ านวน ๖๐,๙๐๐ บาท 
   ผมขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
    
   ค่ะ ท่านนายกก็ได้ชี้แจงรายละเอียดการขอโอนเพ่ิมงบประมาณแผนงานบรหิารงาน
   ท่ัวไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร ่เพ่ือจดัซือ้โทรทัศน์ แอล อี ดี  
   (LED)  แบบ Smart TV และแผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์
   โฆษณาและเผยแพร ่เพ่ือ จดัซือ้ชุดขาตั้งโทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart 
   TV   ก่อนที่จะขอมติที่ประชุมพิจารณาเห็นชอบโอนเพ่ิมงบประมาณ งบประมาณ
   รวมจ านวน ๖๐,๙๐๐ บาท  ก่อนที่จะขอมติที่ประชุมพิจารณาเห็นชอบโอนเงินตั้ง
   รายการใหม่ตามรายละเอียดดังกล่าว มีท่านใดที่จะอภิปราย เชิญค่ะเชิญท่านบุญศรี  
   โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบลสามขา เขต ๑ ตามที่ทางฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณเพ่ือโอน
   เพ่ิมงบประมาณแผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์โฆษณาและ
   เผยแพร ่เพ่ือจดัซือ้โทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV และเพ่ือ 
   จดัซือ้ชุดขาตั้งโทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV กระผมก็เห็นดี 
   ด้วยครับ เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบที่ถูกต้องและเทศบาลตำบลสามขาจะได้ใช้ 
   ประโยชน์จากการจัดซื้ออุปกรณ์ดังกล่าวต่อไปครับ  ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ท่านก็เห็นดี
   ด้วยนะคะ   มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ค่ะ เชิญท่านสุธี  สีจันดา  สมาชิก 
   สภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภา  
   เทศบาล ตำบลสามขา เขต ๒ ตามที่ทางฝ่ายบริหารเสนอขอโอนลดงบประมาณเพ่ือ
   โอนเพิ่มงบประมาณแผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์โฆษณาและ
   เผยแพร ่เพ่ือจดัซือ้โทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV และเพ่ือ 
   จดัซือ้ชุดขาตั้งโทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV กระผมก็เห็นดี 
   ด้วยครับ เพ่ือเทศบาลต าบลสามขาจะได้ใช้ประโยชน์จากการจัดซื้อทีวีและขาตั้ง
   ต่อไปครับขอบคุณครับ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๘ 

 
   ค่ะ ท่านสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ท่านก็  
     เห็นดีด้วย    มีเพ่ือนสมาชิกท่านใดที่จะอภิปรายอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอ
   มติ ท่านใดเห็นชอบที่คณะผู้บริหารเสนอญัตต ิ                    
   โอนลด โอนลดงบประมาณ แผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวด 
   ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร ่เพ่ือจดัซือ้โทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart 
   TV เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ และเพ่ือ  
   จดัซือ้ชุดขาตั้งโทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV  
   งบประมาณจ านวน ๖๐,๙๐๐ บาท 
   โอนเพิ่มงบประมาณ  
   ๑. โอนเพิ่มงบประมาณแผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์โฆษณา
   และเผยแพร ่เพ่ือจดัซือ้โทรทัศน์ แอล อี ดี (LED)  แบบ Smart TV งบประมาณ
   จ านวน ๔๕,๐๐๐ บาท 
   ๒. แผนงานบรหิารงานท่ัวไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร ่เพ่ือ
   จดัซือ้ชุดขาตั้งโทรทัศน์ แอล อี ดี  (LED)  แบบ Smart TV  งบประมาณจ านวน 
   ๑๕,๙๐๐ บาท 
   รวมจ านวนทั้งสองรายการ จ านวน ๖๐,๙๐๐ บาท  
     ลำดับต่อไปดิฉันจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบตามที่คณะผู้บริหารเสนอญัตติ

   โปรดยกมือค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๑๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -   เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
 ๔.๒ พิจารณาขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ.๒๕๖๘ เสนอโดยคณะผู้บริหาร ลำดับต่อไปเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรี  ได้
น าเรียน รายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบและพิจารณาร่วมกัน  เรียนเชิญค่ะ 

 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบล
   สามขา พิจารณาขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 
   พ.ศ.๒๕๖๘ เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปด้วยความถูกต้องตามระเบียบ ทางคณะ
   ผู้บริหารจึงขอมติจากที่ประชุมพิจารณาขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง ซึ่งจะมีในส่วนของ
   กองช่าง และส่วนของสำนักปลัด เดี๋ยวผมจะให้ผู้อำนวยการกองช่าง และหัวหน้า
   สำนักปลัด เป็นผู้รายงานให้ที่ประชุมทราบ เรียนเชิญครับ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๙ 

    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายนารินทร์  สาสนาม  ผู้อำนวยการ
   กองช่าง ในส่วนของกองช่าง มีรายการที่จะขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
   รายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ อยู่หนึ่งรายการ ดังนี้ 
   ๔.๒.๑ เดิม รายละเอียดตามเทศบัญญัติ งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน ฉาก 
   กั้นห้องแบบทึบครึ่งกระจกขัดลายพร้อมติดตั้ง เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ ฉากกั้นห้อง
   แบบทึบครึ่งกระจกขัดลายพร้อมติดตั้ง รายละเอียดดังนี้ 
   ๑. ฉากกั้นห้องแบบทึบครึ่งกระจกขัดลายขนาดกว้าง ๑.๒๐ เมตร สูง ๑.๕๐ เมตร 
   จำนวน ๓ ชุด  
   ๒. ฉากกั้นห้องแบบทึบครึ่งกระจกขัดลายขนาดกว้าง ๑.๐๐ เมตร สูง ๑.๕๐ เมตร 
   จำนวน ๑ ชุด 
   ๓. ฉากกั้นห้องแบบทึบครึ่งกระจกขัดลายขนาดกว้าง ๐.๗๕ เมตร สูง ๑.๕๐ เมตร 
   จำนวน ๑ ชุด 
   งบประมาณ ๒๐,๓๖๐ บาท 
   ขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงเป็น  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน ฉากกั้นห้องแบบทึบ
   ครึ่งกระจกขัดลายพร้อมติดตั้ง เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ ฉากกั้นห้องแบบทึบครึ่ง 
   กระจกขัดลายพร้อมติดตั้ง รายละเอียดดังนี้ 
   ๑. ฉากก้ันห้องแบบทึบครึ่งกระจกขัดลายขนาดความยาวรวม ๕.๓๕ เมตร สูง  
   ๑.๕๐ เมตร จำนวน ๑ ชุด 
   งบประมาณ ๒๐,๓๖๐ บาท คงเดิม ขออนุญาตนำเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียง 
   เท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน  หัวหน้าสำนัก
   ปลัด สำหรับทางสำนักปลัดมีรายการที่จะขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง ทั้งหมด ๔ เรื่อง 
   ดังนี้ 
   ๔.๒.๒ เดิม แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  
   ครุภัณฑ์สำนักงาน เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บเอกสารบานเลื่อนกระจก ๓ ฟุต ตรา 
   Elephant กว้าง ๙๑.๔ x ลึก ๔๐.๖ x สูง ๘๗.๘ เซนติเมตร (งานการเจ้าหน้าที่) 
   งบประมาณ ๒,๔๙๐ บาท   

นายนารินทร์  สาสนาม  
ผู้อ านวยการกองช่าง 

พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน  
หัวหน้าส านักปลัด 



๑๐ 

   ขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงเป็น  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบ 
   ลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บเอกสารบานเลื่อน
   กระจก ๓ ฟุต กว้าง ๙๑.๔ x ลึก ๔๐.๖ x สูง ๘๗.๘ เซนติเมตร (งานการเจ้าหน้าที่) 
   งบประมาณ ๒,๔๙๐ บาท คงเดิม เปลี่ยนแปลงโดยตัดยี่ห้อ ตรา Elephant ออก 
 
   ๔.๒.๓ เดิม แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  
   ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว ตู้เย็น เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เย็น ๒ ประตู Sharp รุ่น Sj 
   Y22T - SL ขนาดความจุ ๗.๙ คิว สี Silver จำนวน ๑ เครื่อง 
   งบประมาณ ๖,๕๐๐ บาท 
   ขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงเป็น  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบ 
   ลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว ตู้เย็น เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เย็น  
   ขนาดความจุ ๕.๐ คิว จำนวน ๑ เครื่อง  
   งบประมาณ ๖,๕๐๐ บาท คงเดิม เปลี่ยนแปลงโดยตัดยี่ห้อ Sharp รุ่น Sj  
   Y22T - SL และขนาดความจุ จาก ๗.๙ คิว เป็น ๕.๐ คิว 
 
   ๔.๒.๔ เดิม แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษา
   ความสงบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออีเล็กทรอนิกส์ คอมพิวเตอร์
   โน๊ตบุ๊ก เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผลแบบที่ ๑ 
   (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า ๑๙ นิ้ว จำนวน ๑ เครื่อง ๆ ละ ๒๔.๐๐๐ บาท 
   (สำนักปลัด/งานป้องกันฯ) คุณลักษณะพ้ืนฐาน 
   - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า ๖ แกนหลัก (6 core) และ ๑๒ แกน
   เสมือน (12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีท่ีต้องใช้ 
   ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมี 
   ความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4 GHz จำนวน ๑ หน่วย 
   - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมใน
   ระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 
   - มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า 
   ดังนี้ 
   ๑. เป็นแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจำ ขนาดไม่
   น้อยกว่า 2 GB 
   ๒. มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลางแบบ 
   Graphics Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจำหลักในการแสดงภาพรวม
   ขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ 



๑๑ 

   ๓. มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจำหลัก
   ในการแสดงภาพรวมขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 
   - มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR 4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB  
   - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูลชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด 
   Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จำนวน 
   - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base -
   T หรือดีกว่า  จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 
   - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ๓ ช่อง 
   - มีแป้นพิมพ์และเมาส์ 
   - มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า ๑๙ นิ้ว จำนวน ๑ หน่วย 
   - เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์สำนักงบประมาณฉบับเดือนธันวาคม  
   ๒๕๖๖ 
   งบประมาณ  ๒๔.๐๐๐ บาท 
   ขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงเป็น แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไป
   เกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ 
   อีเล็กทรอนิกส์ คอมพิวเตอร์ตั้งโต๊ะ เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์  
   สำหรับงานประมวลผลแบบที่ ๑ (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า ๑๙ นิ้ว จ านวน ๑ 
   เครื่อง ๆ ละ ๒๔.๐๐๐ บาท (สำนักปลัด/งานป้องกันฯ) คุณลักษณะพ้ืนฐาน 
   - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า ๖ แกนหลัก (6 core) และ ๑๒ แกน
   เสมือน (12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีท่ีต้องใช้ 
   ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมี 
   ความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4.2 GHz จำนวน ๑ หน่วย 
   - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมใน
   ระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 
   - มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่ า 
   ดังนี้ 
   ๑. เป็นแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจำ ขนาดไม่
   น้อยกว่า 2 GB 
   ๒. มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลางแบบ 
   Graphics Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจำหลักในการแสดงภาพรวม
   ขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ 
   ๓. มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจำหลัก
   ในการแสดงภาพรวมขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 



๑๒ 

   - มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR 4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB  
   - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูลชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด 
   Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จำนวน  ๑ หน่วย 
   - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base -
   T หรือดีกว่า  จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 
   - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ๓ ช่อง 
   - มีแป้นพิมพ์และเมาส์ 
   - มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า ๑๙ นิ้ว จำนวน ๑ หน่วย 
   - เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์สำนักงบประมาณฉบับเดือนธันวาคม  
   ๒๕๖๖ 
   งบประมาณ  ๒๔.๐๐๐ บาท  คงเดิม เปลี่ยนแปลงโดย เปลี่ยนจากคอมพิวเตอร์
   โน๊ตบุ๊ก เป็นคอมพิวเตอร์ตั้งโต๊ะ และความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4 
   GHz เปลี่ยนเป็น 4.2 GHz ขออนุญาตนำเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ 
   ขอบคุณครับ 
   ๔.๒.๕ เดิม แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ 
   คอมพิวเตอร์หรืออีเล็กทรอนิกส์ คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค เพื่อจ่ายเป็นค่าจักซื้อเครื่อง
   คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค สำหรับงานประมวลผลจำนวน ๑ เครื่อง (สำนักปลัด นัก 
   บริหารงานระดับต้น) คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
   - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า ๔ แกนหลัก (4 core) และ ๘ แกน
   เสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องใช้ 
   ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมี 
   ความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4 GHz จำนวน ๑ หน่วย 
   - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมใน
   ระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 
   - มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR 4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
   - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูลชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด 
   Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จำนวน ๑ หน่วย 
   - มีจอภาพที่รองรับความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,280 x 768 Pixel และมีขนาดไม่
   น้อยกว่า ๑๒ นิ้ว 
   - มีกล้องความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,280 x 720 Pixel หรือ 720p 
   - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ๓ ช่อง 
   - มีช่องเชื่อมต่อ HDMI หรือ VGA จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 



๑๓ 

   - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base -
   T หรือดีกว่า แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External)  จำนวนไม่
   น้อยกว่า ๑ ช่อง 
   - สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi-Fi (IEEE 802.11 ax) และ Bluetooth 
   - เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์สำนักงบประมาณฉบับเดือนธันวาคม  
   ๒๕๖๖ 
   ขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงเป็น แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบ 
   ลงทุน ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออีเล็กทรอนิกส์ คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค เพ่ือจ่ายเป็น
   ค่าจักซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค สำหรับงานประมวลผลจำนวน ๑ เครื่อง (สำนัก
   ปลัด นัก บริหารงานระดับต้น) คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
   - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า ๔ แกนหลัก (4 core) และ ๘ แกน
   เสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องใช้ 
   ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมี 
   ความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4 GHz จำนวน ๑ หน่วย 
   - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมใน
   ระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 
   - มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR 4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
   - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูลชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด 
   Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จำนวน ๑ หน่วย 
   - มีจอภาพที่รองรับความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,280 x 768 Pixel และมีขนาดไม่
   น้อยกว่า ๑๒ นิ้ว 
   - มีกล้องความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,280 x 720 Pixel หรือ 720p 
   - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ๓ ช่อง 
   - มีช่องเชื่อมต่อ HDMI หรือ VGA จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 
   - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base -
   T หรือดีกว่า แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External)  จำนวนไม่
   น้อยกว่า ๑ ช่อง 
   - สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi-Fi (IEEE 802.11 ax) และ Bluetooth 
   - เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
   คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม ๒๕๖๖ ประกาศ ณ วันที่ ๑๓ มีนาคม ๒๕๖๖ จาก
   กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 
   งบประมาณ ๒๔.๐๐๐ บาท คงเดิม 
 



๑๔ 

 
   ครับ จากการรายงานของท่านผู้อำนวยการกองช่าง และท่านหัวหน้าสำนักปลัด 
   จำนวนทั้ง ๕ รายการ เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปด้วยความถูกต้องตามระเบียบ 
   ทางคณะผู้บริหารจึงขอมติจากที่ประชุมพิจารณาขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง จากสภา
   ต่อไปครับ  ขอบคุณครับ 
      
   ค่ะ ท่านคณะผู้บริหารก็ได้ชี้แจงรายละเอียดการขอปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
   รายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ จำนวน ๕ รายการ คือ 
   ๔.๒.๑ งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน ฉากกั้นห้องแบบทึบครึ่งกระจกขัดลายพร้อม
   ติดต้ัง เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ ฉากกั้นห้องแบบทึบครึ่ง กระจกข ัดลายพร ้อมต ิดต ั ้ง 
   งบประมาณ  ๒๐,๓๖๐ บาท คงเดิม 
   ๔.๒.๒ แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์
   สำนักงาน เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บเอกสารบานเลื่อนกระจก ๓ ฟุต กว้าง ๙๑.๔ x 
   ลึก ๔๐.๖ x สูง ๘๗.๘ เซนติเมตร (งานการเจ้าหน้าที่) 
   งบประมาณ ๒,๔๙๐ บาท คงเดิม 
   ๔.๒.๓ แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์
   งานบ้านงานครัว ตู้เย็น เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เย็น ขนาดความจุ ๕.๐ คิว  
   จำนวน ๑ เครื่อง 
   งบประมาณ ๖,๕๐๐ บาท คงเดิม 
   ๔.๒.๔ แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษา 
   ความสงบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออีเล็กทรอนิกส์ คอมพิวเตอร์
   ตั้งโต๊ะ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผลแบบที่ ๑ 
   (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า ๑๙ นิ้ว จำนวน ๑  เครื่อง 
   งบประมาณ ๒๔.๐๐๐ บาท คงเดิม 
   ๔.๒.๕  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ 
   คอมพิวเตอร์หรืออีเล็กทรอนิกส์ คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค เพื่อจ่ายเป็นค่าจักซื้อเครื่อง
   คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค สำหรับงานประมวลผลจำนวน ๑ เครื่อง (สำนักปลัด นัก 
   บริหารงานระดับต้น) 
   งบประมาณ ๒๔.๐๐๐ บาท คงเดิม 
 
   ก่อนที่จะขอมติที่ประชุมพิจารณาเห็นชอบขอปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ 
   รายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ ตามรายละเอียดดังกล่าว มีท่านใดที่จะ

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๑๕ 

   อภิปราย เชิญค่ะเชิญท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์   รองประธานสภาเทศบาลตำบล 
   สามขา  เชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รอง 
   ประธานสภาสภาเทศบาลตำบลสามขา ทางคณะผู้บริหารได้มอบหมายให้ทาง ผอ.
   กองช่าง และห้วหน้าสำนักปลัด รายงานขอปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ 
   รายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ ให้ที่ประชุมได้ทราบแล้วนั้น กระผมก็
   เห็นดีด้วย เพื่อให้ตรงตามระเบียบในการจัดซื้อวัสดุต่างๆ ให้ถูกต้อง กระผมก็เห็น
   ด้วยครับ  ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาสภาเทศบาลตำบลสามขาท่านก็เห็นดี
   ด้วยนะคะ   มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ค่ะ เชิญท่านสมบูรณ์  บุญอ านวย   
   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบล สามขา เขต ๑ จากการที่คณะผู้บริหารได้เสนอขอปลี่ยนแปลงคำ
   ชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ จ านวน ๔ รายการ   
   กระผมก็เห็นด้วย ถ้าค าชี้แจงไม่ถูกต้องเราก็เปลี่ยนให้ตรงตามระเบียบ ให้สามารถ
   ด าเนินการต่อไปได้ครับ ขอบคุณครับ 
  
   ค่ะ ท่านสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภาสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ท่านก็
เห็นดี   ด้วยนะคะ   มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ค่ะ เชิญท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์   
   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
  
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล 
   ตำบลสามขา เขต ๑ จากการที่คณะผู้บริหารได้เสนอ ขอปลี่ยนแปลงคำชี้แจง 
   งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ จ านวน ๔ รายการ ดิฉันก็
   เห็นด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
รองประธานสภาเทศบาล ฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๑๖ 

   ค่ะ ท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ท่านก็ 
   เห็นดีด้วย    มีเพื่อนสมาชิกท่านใดที่จะอภิปรายอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอ
   มติ ท่านใดเห็นชอบที่คณะผู้บริหารเสนอญัตติขอปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
   รายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ จ านวน ๔ รายการ ได้แก่ 
   ๔.๒.๑ งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน ฉากกั้นห้องแบบทึบครึ่งกระจกขัดลายพร้อม
   ติดต้ัง เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ ฉากกั้นห้องแบบทึบครึ่ง กระจกข ัดลายพร ้อมต ิดต ั ้ง 
   งบประมาณ  ๒๐,๓๖๐ บาท คงเดิม 
   ๔.๒.๒ แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์
   สำนักงาน เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บเอกสารบานเลื่อนกระจก ๓ ฟุต กว้าง ๙๑.๔ x 
   ลึก ๔๐.๖ x สูง ๘๗.๘ เซนติเมตร (งานการเจ้าหน้าที่) 
   งบประมาณ ๒,๔๙๐ บาท คงเดิม 
   ๔.๒.๓ แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์
   งานบ้านงานครัว ตู้เย็น เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เย็น ขนาดความจุ ๕.๐ คิว  
   จำนวน ๑ เครื่อง 
   งบประมาณ ๖,๕๐๐ บาท คงเดิม 
   ๔.๒.๔ แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษา 
   ความสงบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออีเล็กทรอนิกส์ คอมพิวเตอร์
   ตั้งโต๊ะ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผลแบบที่ ๑ 
   (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า ๑๙ นิ้ว จำนวน ๑  เครื่อง 
   งบประมาณ ๒๔.๐๐๐ บาท คงเดิม    
   ท่านใดเห็นชอบตามที่คณะผู้บริหารเสนอญัตติโปรดยกมือค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๑๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -   เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ 

 
   ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะสอบถาม เชิญค่ะ เชิญท่าน
   ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภาสภาเทศบาลตำบลสามขา  เชิญค่ะ  
   
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รอง 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
รองประธานสภาเทศบาล ฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๑๗ 

   ประธานสภาสภาเทศบาลตำบลสามขา กระผมมีเรื่องที่จะสอบถามไปยังคณะ 
   ผู้บริหาร คือเมื่อสักครู่ท่านนายกได้พูดถึงเรื่องถนน ผมก็อยากฝากอีกหนึ่งเส้นคือ
   หน้าวัดหนองทุ่มสามัคคีที่จะเข้าไปทางนาของท่านบุญศรี  ตรงที่เข้าไปหน้าฝนจะ
   ลำบากมาก จึงอยากฝากทางท่านนายกได้พิจารณาให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 
  
   มีเพ่ือนสมาชิกท่านใดท่ีจะเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่คะ เชิญค่ะ เชิญท่าน 
   สมบูรณ์  บุญอ านวย  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบล สามขา เขต ๑ กระผมขอหารือเกี่ยวกับการวางท่อระบายน้ำหนองอี
   ด่อน ซึ่งเขาถมที่มีท่อเลยไปอยู่ ๒ ท่อน และมีอีกหลายจุด ก็อยากฝากให้ไปดูและ
   ช่วยดำเนินการให้เรียบร้อยด้วยครับ   ขอบคุณค่ะ 
  
   มีเพื่อนสมาชิกท่านใดที่จะเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มี เรียนเชิญท่าน
   นายกตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกทั้งสองท่านค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล
   สามขา ส าหรับเรื่องที่ท่านสมาชิกได้สอบถามถนน หน้าวัดหนองทุ่มสามัคคีที่จะเข้า
   ไปทางนาของท่านบุญศรี ก็ต้องดูงบประมาณก่อนว่ามีหรือไม่ เดี๋ยวจะด าเนินการให้
   ครับ ในส่วนเกี่ยวกับท่อระบายน้ าที่เอาดินมาปิด ก็เดี๋ยวผมจะแจ้งกองช่างเข้าไป
   ตรวจสอบว่าเป็นอย่างไรจะได้ด าเนินการช่วยเหลือ ขอบคุณครับ  
 
   ค่ะ ขอบคุณท่านนายกค่ะ ส าหรับวันนี้ต้องขอขอบคุณท่านผู้บริหาร ท่านสมาชิก 
   ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ค่ะ การประชุมวันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้ า
   ร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม เวลา 12.30  น. 
 
 
 
 
 
 
  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๗ 
มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ    
(สมัยท่ี ๑) ครั้งที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ เมื่อวันที่ ๒๘ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ 
  
    ลงชื่อ พ.จ.อ.   ไพบูลย์  นามโน    
                                                  (ไพบูลย์  นามโน) 
                                         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 
 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที่ ๓ เดือน มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๘         
 
 
   ลงชื่อ       สุธี สีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธี สีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๔ เม่ือวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์          
พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้รับรองการประชุมแล้ว เมื่อวันที่  ๓  เดือน มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 
         จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 


